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FNaBHble 3aKOHbI YMHOXXEeHUA.

1. Nloboe uncno, ymHoxeHHoe Ha 0, paét O:

3 :-0=20 P
2. Mpn ymHOXeHUM noboro 4yucna Ha 1 Mbl }/
nosy4aeMm TO Xe€ YUCNOo: w//é
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3. [py YMHOXEHWW Kakoro-nnmbo 4mcna Ha
10, nony4aem TO e u4MCIO, HO C [AobaBneH-
HbIM CrpaBa  HYMEM:

4. OT nepemeHbl MeCT MHOXWUTeNem npo-
N3BELEHNE He MeHdAeTCs:

5 6 =06 5 = 30

B 3anoMMHaHMU Tabnuubl YMHO)XEHMSA
Tebe nomo)ker Tabnuua Mudaropa!

Tabnuua MNudaropa

UToObl y3HaTb pe3ynbTaT YMHOXeHus 4 x 7
B Tabnuue [Mndaropa, Hy>XHO HaWUTK YeTBEPKY
B NleBOM cToNnbLUe M CEMEPKY B BEPXHEW CTpo-
Ke, a 3areM npoBecT OT 4 TOPU3OHTasbHYIO
nMHWIO, a oT 7 — BepTuKanbHyto. Knetka, Ha
KOTOPOU NIMHUM BCTPEYaloTCA, ABMAETCH MNpOou3-
BefleHeM 3TUX u4umcen (B Hawem cnydae 3TO

28).
4 - MHOXUTENb
7 — MHOXUTeNb

28 - npowv3BeneHve
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Pewwm npumepsbl
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3x4 = 6x5 = )
6x8 = 7x2 =

4x8 = 4x5 = =
3x9 = O9x7 = j;/é
Bx3 = 2x8 = s
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A

BctaBb BTOPOM MHOXXUTENb
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